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     neu 

 leistungsstark 
         einfach zu bedienen 

Der neue CLOU von Hypersoft ist da

Rufen Sie uns doch einfach an und vereinbaren einen Termin. 
Wir freuen uns auf Sie und Ihre Gastronomie. Telefon (040) 66 905 100 NEU

Änderungen vorbehalten.

CLOU

Hypersoft
Partner
Network Hypersoft

PORTAL

SQL

tap double tap

swipe press & hold

Was Sie brauchen ist eine Software, die Ihnen bei der täglichen Arbeit hilft, Sie nicht im Stich lässt
und sich Ihren Anforderungen anpasst. Hypersoft entwickelt Gastronomie System Software seit über 
20 Jahren. Das Gastronomie Know-how von hunderten von Installationen und Menschen - modular
in einer Software Suite. Das zeichnet uns aus. Von Anfang an haben wir auf Microsoft Windows
und SQL gesetzt. Der Einsatz professioneller Hardware für den turbulenten Gastronomie-Alltag
ist für uns obligatorisch. Wir haben uns seit Firmengründung für die marktführenden Technologien
entschieden. Das zahlt sich aus. Wir setzen Ihre und unsere Ideen zeitnah um, wo andere oftmals 
noch mit rudimentären Funktionen kämpfen. Eine einfache Bedienung, Systemstabilität und unsere 
Supportmitarbeiter stehen bei uns für Sie im Fokus. Unsere Kunden brauchen Professionalität, 
Sicherheit und einen Gastronomieexperten an Ihrer Seite, der versteht was Sie tun. Das neue Hypersoft 
CLOU Kassensystem hat eine neue und noch einfachere Oberfläche für die Menschen bekommen, die 
täglich damit arbeiten. Gastronomie ist nicht einfach. Das wissen wir und entwickeln für Sie täglich neue 
Funktionen und passen uns den Herausforderungen permanent an.

Sie wollen glückliche Gäste und wir helfen Ihnen dabei. 
Das ist unser Antrieb und unser Versprechen. 

Der neue CLOU ist noch einfacher für Service und Manager zu bedienen.
Der neue CLOU hält hunderte gastronomie-relevante Funktionen für Sie bereit.
Der neue CLOU lässt sich durch andere Hypersoft Module maßgeschneidert erweitern.
Der neue CLOU kann über das Internet mit Ihnen und Ihren Filialen kommunizieren.
Der neue CLOU ist eigentlich immer neu, weil wir unsere Software für Sie täglich erweitern.
Der neue CLOU ist unser neuer Standard für die Gastronomie und freut sich auf
eine Präsentation mit Ihnen.

Hypersoft
RESERVIERUNG
Plugin   

PayPal
EC- und Kreditkarten
optional anbindbar

Immer verbunden
Hypersoft 
CLOU W-LAN Plugin

Passen Sie Ihre Kasse optimal an
Widescreen Format 
für mehr Individualität  und Komfort

Leistung und Dynamik 
Mehr Schnittstellen
und Funktionen     u.v.m.



*Alle Preise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Unverbindliche Preisempfehlung. Änderungen vorbehalten.
**Pro Monat. Zzgl. MwSt. Bonitätsprüfung erforderlich. Maximal mietbarer Warenwert 10.000 EUR. Individuelles Angebot notwendig. 
Zzgl. Dienstleistung und ggf. PSQL Lizenzen. Änderungen vorbehalten.

     zuverlässig 

 schnell 
        belastbar 
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TABLET
HYPERSOFT

Das Hypersoft Tablet ist nicht nur smart, sondern 
unterscheidet sich stark durch seine Prozessorleistung und 
Betriebssystemarchitektur von reinen Padlösungen.
Das volle Hypersoft Leistungsspektrum im modernen Design 
können Sie bei voller Garantieleistung ab sofort flexibel und 
bedarfsoptimiert sogar mieten.
Einfach mieten! Hypersoft CLOU COMPANION 30 EUR** / Monat
Hypersoft Tablet S3 39 EUR** / Monat

Die Hypersoft Lifestyle2 ist mit einem 15,6“ Touchscreen besonders 
ergonomisch und ideal für den gastronomischen Einsatz geeignet.
Optionales Zubehör wie USB VGA Kundenmonitor, USB 
Magnetkartenleser 3-spurig sowie Bedienerschloss ermöglichen
den optimalen Ausbau des Systems und ist dabei besonders
preisgünstig. Keine beweglichen Teile. SSD Speicher. W-LAN 
integriert. Wandmontage möglich. 24/7 getrimmt.
Ab 1190 EUR

Durch das robuste Aluminium-Druckguss-Gehäuse hält die Real-
POSXR7+ den härtesten Bedingungen im Arbeitsalltag der heutigen 
Gastronomie stand. Das flache und rahmenlose 18,5“ PCAP Touch-
Display schützt das Innere vor Staub und Wasser. Die integrierte 
Hochleistungs-SSD Festplatte sorgt für einen schnellen und sicheren 
Zugriff auf Ihre Daten. Hypersoft setzt ausschließlich den Hypersoft 
CLOU Widescreen+ auf dieser Hardware ein und unterstreicht damit 
das zukunftsweisende Zusammenspiel von Hard- und Software für das 
gastronomische High End Segment. Ab 2290 EUR

Die Hypersoft All-In-One2 vereint viele Standardkomponenten in 
einem diskreten und formschönen Kompaktgerät.
Mit integriertem Thermodrucker, Kundenanzeige und
Magnetkartenleser ist das All-In-One2 Kompaktgerät überraschend
platzsparend und leistungsstark.
Ab 1790 EUR

Das neue modulare Hardwarekonzept ermöglicht Ihnen zusätzliche
Konfigurationsmöglichkeiten. Abhängig von Ihren Anforderungen 
passt sich dieses Konzept nahtlos und leistungsstark ein. 
Vielfältig erweiterbar.
Hypersoft Lifestyle PC3 für modulare Kassenterminals ab 790 EUR
Hypersoft Lifestyle PC4 als leistungsstarkes CLOU MOBILE 
Hauptkassenterminal ab 1150 EUR
14“ Lifestyle PCAP Widescreen Multistand 550 EUR
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IDEAL

KOMPAKT

STARK

MODULAR

Alle Hypersoft Terminals mit Microsoft Windows Betriebssystem und Hypersoft Lifetime Support. 

SMART



SOFTWARE

     intuitiv 

 flexibel 
         aktiv 

Alle Preise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Unverbindliche Preisempfehlung. Änderungen vorbehalten.

Viele weitere Module verfügbar. Wir beraten Sie gern!.....        

76

CLOU – Die Kassensoftware für die Gastronomie

Der CLOU ist leistungsstark und das Herz Ihrer Finanzen und Logistik. Der CLOU steht für Kontrolle 
und mehr Umsatz. Das Gastronomie Know-how jahrzehntelanger Beobachtung der Hypersoftent-
wickler und Gastronomieberater steckt in dieser Software und ist in jeder gastronomischen Betriebs-
form einsetzbar. Hunderte von Funktionen sind leicht und schnell verfügbar und für Sie individuell 
anpassbar. Gastronomie | System | Software für Profis!

     Companion     600 EUR  Miete 30 EUR*  
     Quickservice    690 EUR  Miete 40 EUR* 
     Fullservice   1190 EUR  Miete 60 EUR* 

CONTROLLER – Die Warenwirtschaft für die Gastronomie

Vertrauen ist gut - Kontrolle ist besser! Der Controller überwacht Ihre Bestände bis ins kleinste 
Detail. Zudem wird Ihre Ware vollautomatisch bestellt und organisiert. 
Der perfekte gastronomische Ablauf von der Bestellung, Bestückung und Verkauf bis zur Kontrolle.

Weitere Module auf Anfrage. Wir beraten Sie gern!

     Basis   1240 EUR  Miete 60 EUR* 
     VK Stelle/Lager    250 EUR  Miete 15 EUR* 
     Disposition   1500 EUR  Miete 75 EUR* 
     Ordercenter  1000 EUR  Miete 50 EUR* 
     Mobile Control    400 EUR  Miete 20 EUR* 

BACKOFFICE + PAPARAZZI

Das Backoffice gibt Ihnen den Zugriff auf das gesamte System. Jederzeit und von überall. 
Nahezu jeder erdenkliche Bericht lässt sich individuell generieren und gibt Ihnen aussagekräftige 

Antworten auf Ihre Fragen. Wissen! Nicht glauben ist die Devise.

Weitere Module auf Anfrage. Wir beraten Sie gern!

 Backoffice          990 EUR          Miete 50 EUR*ccc
 Reportmanager          450 EUR     Miete 22,50 EUR*ccc

WEBCLEARING

Die intelligente Stammdatenverteilung mit individuellen Filialanpassungen und automatischem
Bewegungsdatentransfer gibt Ihnen die aktive Kontrolle über Ihr Filialnetzwerk.

 Ab 750 EURccc      

TIME

Die Hypersoft Zeiterfassung funktioniert optional sogar mit dem biometrischen Fingerabdruckscanner. 
Alle Arbeitszeiten und Arbeitszeitunterbrechungen werden komfortabel erfasst und optimal für die 

Weiterverarbeitung der Daten aufbereitet.
 Pro 20 Mitarbeiter          500 EUR          Miete 25 EUR*ccc      

BUDGET- + PERSONALPLANUNG

Diese Tools geben Ihnen die Möglichkeit, jede denkbare Kennzahl und Ihren Personalbedarf im 
Vorwege zu steuern. Planen Sie Ihre Umsätze und Erwartungen und gleichen Sie Ihre Kosten und 

Ergebnisse automatisch mit Ihren realen Umsatzdaten ab. Unternehmensdaten und Erfolge in Echtzeit!
 Ab 800 EUR          Miete 40 EUR*ccc      

PRODUKTIONSMANAGER + KITCHENDISPLAYS

Der Produktionsmanager und die Kitchendisplays erhöhen Ihre Produktionsstärke und
Leistungsfähigkeit. Das Kitchendisplay annonciert und gibt die Information per Touchfeedback ans 

Team zurück. Ihre Küche wird durch die Software optimal gesteuert und auf das Maximum getrimmt.
 Ihre Köche werden Sie dafür lieben!

 Ab 750 EURccc      

MOBILE PEOPLE

Ihre Kunden sind Ihr Kapital! Binden Sie Ihr Kundenmanagement aktiv ins Kassensystem mit 
ein und Sie erhalten das exakte Konsumverhalten Ihrer Gäste und können auf Wünsche schon 

vorweg reagieren. Begeistern Sie Ihre Kunden durch Bonusprogramme, Prepaid- und 
VIP-Karten und kommunizieren Sie direkt und aktiv mit Ihren Stammkunden.

 MP Basis          650 EUR     Miete 32,50 EUR*ccc      
 MP Cashless Option        1250 EUR     Miete 62,50 EUR*ccc      

*Pro Monat. Zzgl. MwSt. Bonitätsprüfung erforderlich. Maximal mietbarer Warenwert 10.000 EUR. Individuelles Angebot notwendig. 
Zzgl. Dienstleistung und ggf. PSQL Lizenzen. Änderungen vorbehalten.



     clever 

 schneller 
         schöner 
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Robustes und bewährtes Design
• Sonnenlichttaugliche Grafiktechnologie

mit einer Auflösung von 160 x 160 Bildpunkten
und einstellbarer LED-Hinterleuchtung.

• Unabhängige Funktechnologie mit Basis Station2
• Bluetooth V1.1.

• Sturzschutz 1,2 m und IPX4, 270 g
• Optionales Zubehör: Card Swipe (Magnetkartenleser),

Legic, RFID mit ISO-Standard, Ordercard, Gürteldrucker.
• Extrem lange Batterielaufzeiten

• Hypersoft CLOU MOBILE für Orderman,
  Hypersoft CLOU Kassensystem und

  Orderman Basisstation notwendig.

 Orderman Max2

 Orderman Max2 ab 790 EUR
 Orderman Max2+ ab 1090 EURDer neue Hypersoft CLOU MOBILE Orbit+ 

Kompaktes und formschönes Design
10,9 cm Color Touch Display
MS Windows® Embedded
W-LAN a/b/g/n
2D Imager 
204 g leicht
Lange Batterielaufzeit
Akku1 Li-ion 1670 mAh 
Optional: 
Akku2 Li-ion 3340 mAh 

 Ab 1040 EUR oder ab 72 EUR* mieten 
Vielfältiges Zubehör verfügbar. Wir beraten Sie gern!

Hypersoft WLAN (individuelle Projektierung notwendig)
 HS optimierter Accesspoint HP425  390 EUR Miete 20 EUR* 
 HS optimierter AP Controller HP720  790 EUR Miete 35 EUR* 
 HS optimierter Outdoor AP MSM466-R      1650 EUR Auf Anfrage      

Alle Preise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Unverbindliche Preisempfehlung. Änderungen vorbehalten.

Die Hypersoft Entwickler haben etwas Neues und Besseres entworfen und in einer Software 
zukunftsweisend integriert. Ein neuer Standard, der weiter denkt. Übersichtlichkeit und moderne Touch-

Steuerung ermöglichen den sofortigen Einsatz am Gast. 
Das Hypersoft CLOU MOBILE System lässt sich durch viele Funktionen ergänzen und anpassen. 

Neue Ideen, wie die mobile Integration von Kameras, geben dem Service den ständigen Überblick über Ihre 
Terrasse oder Ihren Veranstaltungsraum. Die neue Hardware und das moderne Betriebssystem ermöglichen 
das kreative Entwickeln von effizienten und gewinnbringenden Gastronomiefunktionen, die nicht nur für Ihre 
Gäste Vorteile bringen, sondern auch Ihrem Service Spaß bei der Arbeit machen. Überzeugen Sie sich selbst 

und testen Sie unseren neuen Standard für die Gastronomie.

 Unser mobiler Standard für die Gastronomie 
 Hypersoft CLOU Mobile 

 CLOU MOBILE Quickservice Kassensoftware 200 EUR
 CLOU MOBILE Fullservice Kassensoftware 300 EUR

 CLOU MOBILE Cashless Payment Plug-In 50 EUR
 CLOU MOBILE Event Plug-In 50 EUR
 Viele weitere Plug-Ins in Vorbereitung.

• Gehäuse aus hochwertigem Kunststoff mit Metallrahmen
• Widerstandsfähiges Display-Glas

• Abmessung/Gewicht: HxBxT 165 x 84 x 18mm 267,3 g
• Schutzart: IP67

• Sturzfestigkeit: mehrere Stürze aus 1,22 Metern Höhe
• 5„ HD-Display mit 24 bit Farbtiefe

• Maximale Helligkeit: 450 cd/m2
• LED-Hintergrundbeleuchtung, manuell und automatisch regelbar

• Hochauflösend: 720 x 1280 Pixel
• 5 MP mit Autofokus und Blitz

• Taschenlampenfunktion
• Lithium-Ionen Polymer Akku mit Wechselfunktion

• 3,7 V/ 3150 mAh
• Bis zu 18 Stunden pro Akkuladung

• Hypersoft CLOU MOBILE für Orderman,
  Hypersoft CLOU Kassensystem und 

Orderman Basisstation notwendig.

 Orderman 7

 Ab 1524 EUR

*Pro Monat. Zzgl. MwSt. Bonitätsprüfung erforderlich. Maximal mietbarer Warenwert 10.000 EUR. Individuelles Angebot notwendig. 
Zzgl. Dienstleistung und ggf. PSQL Lizenzen. Änderungen vorbehalten.

MOBILITY
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     genial 

 anpassungsfähig 
         praktisch 

RENT

12 EUR* 72 EUR*

Hypersoft RENT für Gastronomen bringt Ihnen
mehr Entscheidungsfreiraum und Leistung.

Das schont nicht nur Ihre Liquidität, sondern Sie mieten
Hypersoft Produkte einfach bedarfsgerecht.

Sprechen Sie mit uns
und wir finden das passende Konzept für Sie.

Genial
Hypersoft CLOU Quickservice

Lifestyle Kassenterminal
inklusive SQL Lizenz, Updates und Service Hotline

94 EUR*
:-)
Wir finden das
richtige Hypersoft Produkt
für Sie und beraten Sie gerne!

Hypersoft
Partner
Network Hypersoft

PORTAL

SQL

tap double tap

swipe press & hold

Einfach mieten!*
HS CLOU Quickservice ab 40,00 EUR
HS CLOU Fullservice ab 60,00 EUR
HS Bedienerschloss ab   6,00 EUR
HS CLOU Mobile ab 15,00 EUR
HS Reportmanager ab 22,50 EUR
HS Backoffice  ab 50,00 EUR
HS TIME  ab 25,00 EUR
HS CONTROLLER ab 60,00 EUR
HS TABLET  ab 24,00 EUR
u.v.m.

mit Hypersoft CLOU Fullservice +20 EUR*

Ab 54 EUR*

Alle Preise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Unverbindliche Preisempfehlung. Änderungen vorbehalten.
*Pro Monat. Zzgl. MwSt. Bonitätsprüfung erforderlich. Maximal mietbarer Warenwert 10.000 EUR. Individuelles Angebot notwendig. 
Zzgl. Dienstleistung und ggf. PSQL Lizenzen. Änderungen vorbehalten.

TABLET + HYPERSOFT CLOU COMPANION



MOBILE PEOPLE

     trendy 

 effektiv 
         voll integriert 

Alle Preise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer und ohne Hardware. Unverbindliche Preisempfehlung. 
*Pro Monat. Zzgl. MwSt. Bonitätsprüfung erforderlich. Maximal mietbarer Warenwert 10.000 EUR. Individuelles Angebot notwendig. 
Zzgl. Dienstleistung und ggf. PSQL Lizenzen. Änderungen vorbehalten. 1312

Weitere Infos zu den Hypersoft Apps
finden Sie unter:

www.hypersoft.de

www.hypersoft.de

Hypersoft Webshop

Ihr eigener Webshop! Der neue Webshop ist vollständig über das Hypersoft Kassensystem an-
steuerbar. Kein doppeltes Pflegen von Artikeln und keine doppelten Rechnungskreise. Eine Basis 
- vollständig kompatibel. Der Webshop ist ideal für alle, die den Kontakt zu ihren Kunden mobil su-
chen und die Chancen des Internets gewinnbringend nutzen wollen. Ob Sie nun Sushi, Pizza oder 
Merchandise-Artikel verkaufen wollen - das Hypersoft Webshop System lässt keine Wünsche of-
fen und ermöglicht Ihnen neue Absatzkanäle zu entdecken. Gestalten Sie Ihren Shop selbst oder 
lassen Sie sich durch unsere Webagentur unterstützen. 

 Ab 3500 EUR oder für 149 EUR* / Monat mieten.ccc      
 Start Setup 450 EUR einmalig.ccc       

 Hosting und Softwarepflege 90 EUR / Monat.ccc      
 Webagentur für die professionelle Gestaltung auf Anfrage.ccc      

 Payment Integration wird individuell angeboten.ccc      

connected

Hypersoft MOBILE PEOPLE Reservierung

Die Hypersoft MOBILE PEOPLE Reservierung interagiert mit Ihrer Website und dem Hypersoft 
Kassensystem und erleichtert Ihnen die Arbeit bei Ihren Reservierungen. Sie können selbstständig 
die Sitzplatzkontingente abhängig von Ihren Kapazitäten tagesgenau selbst einstellen. Optimal 
ist, dass die Reservierungen direkt dem Tisch im CLOU Kassensystem namentlich zugewiesen 
werden. Der Gast wird von der Reservierung bis hin zum Erlebnis in Ihrem gastronomischen 
Betrieb optimal betreut!
Die Hypersoft MOBILE PEOPLE Reservierung ist eine Erweiterung des CLOU Kassensystems 
und ist bei bis zu 10 Reservierungen pro Tag komplett kostenfrei.
10   Reservierungen pro Tag / pro Monat 300   -  FREI !
30   Reservierungen pro Tag / pro Monat 900   -  30 EUR / Monat
100 Reservierungen pro Tag / pro Monat 3000 -  100 EUR / Monat
200 Reservierungen pro Tag / pro Monat 6000 -  200 EUR / Monat 
Reservierungen unbegrenzt - einmalig 3000 EUR - 45 EUR / Monat

connected

Hypersoft macht es dem Kunden leicht und gibt dem Kunden die freie 
Auswahl, wie er mit PayPal zahlen möchte! Mit bis zu vier Varianten 
können alle Hypersoft-Kunden, die die entsprechende Schnittstelle und 
ein PayPal Händler Konto aktiviert haben, sofort PayPal Zahlungen 
annehmen und von den PayPal Marketingmaßnahmen profitieren. 
Insbesondere, weil es so einfach ist und das Hypersoft System 
allumfänglich alle PayPal Varianten angebunden hat.

Hypersoft unterstützt alle PayPal Varianten

• Vorbestellen/ Order-Ahead
• Code Payment
• Bezahlcode
• Code Payment und Order

connected

Bargeldloses Bezahlen leicht gemacht - 
mit Hypersoft und der PayPal-App

  Ab 300 EURccc      



     konfigurieren 

 ergänzen 
         erweitern 
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All-ln-One2Drucker Tresen Drucker Küche

Beispiel System I

• Hypersoft /ifestyle2
• Hypersoft C/OU 4uickservice Kassensystemsoftware
• MS Windows und S4/ Datenbank
• Hypersoft Multidrucker 2
• 1 Tag Installation*1: Artikelimport, Tastaturprogrammierung, Konfiguration des Druckers, Einweisung

     Miete 106 EUR*  � einmalig 640 EUR Installation � Anfahrt 
     Hotline, Updates und Austauschgarantie 18,35 EUR mtl.*  

 Paketpreis 2999 EUR 

4

3

Beispiel System II

• Hypersoft All-ln-One2
• Hypersoft C/OU Fullservice Kassensystemsoftware
• Bedienerschloss
• MS Windows und S4/ Datenbank
• 2 x Hypersoft Multidrucker 2
• 1 Tag Installation*1: Artikeldatenimport, Tastaturprogrammierung, Konfiguration der Drucker, Einweisung

     Miete 160 EUR*  
     /easing ca.114 EUR mtl.*  
     Hotline, Updates und 36 Monate Austauschgarantie 25,85 EUR mtl.*  

 Paketpreis 4698 EUR 

4

2

3

/ifestyle2 Drucker Rechnung � Bonorder

Bitte beachten Sie:
*    Kunde liefert digital lesbare Artikeldaten. Zzgl. Anfahrt.
*    Voraussetzung ist die positive Zusage einer /easinggesellschaft. Einmalige /easingbearbeitungsgebühr 75 EUR. /aufzeit 48 Monate. 
     /easingangebote müssen immer individuell erstellt werden. Es handelt sich hierbei nur um Bespiele, die nicht verbindlich sind.
*    Die Softwarepflege berechnet sich auf der Grundlage der erworbenen Softwarelizenzen. 
     Monatlich kündbar. Es gelten die Hypersoft Softwarepflegebedingungen.
*    Es gelten die Hypersoft Mietbedingungen.

1

2

3

4

Hypersoft Mobile Tablet V2
+ CLOU COMPANION
Mietpreis ab 58 EUR*4  mtl.
inkl. Hotline, Updates

 

Hypersoft Tablet Fullsize 
+ CLOU Fullservice Kassensoftware
Mietpreis ab 103 EUR*4  mtl.
inkl. Hotline, Updates

Erleben Sie die neuen Hypersoft Tablets. Jetzt Vorführtermin vereinbaren!

Alle Preise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Unverbindliche Preisempfehlung. bnderungen vorbehalten. 15

Beispiel System III

• Hypersoft /ifestyle PC4 � 14“ /ifestyle PCAP Widescreen
• Hypersoft C/OU Fullservice Kassensystemsoftware

• MS Windows, PS4/
• 3 x Hypersoft Thermodrucker mit 1etzwerkschnittstelle

• Hypersoft ORBIT�, /adestation, Extra Akku
• Hypersoft C/OU MOBI/E Fullservice

• Hypersoft W-/A1 HP430 (Abdeckung muss individuell geprüft werden!)
• 2 Tage Installation*1: Artikeldatenimport, Tastaturprogrammierung, Konfiguration der Drucker, Einweisung

 /easing ca. 188 EUR mtl.*ccc
 Hotline, Updates und 36 Monate Austauschgarantie 30,35 EUR mtl.*ccc

 Paketpreis 7613 EUR 

3

2

Drucker KücheDrucker Rechnungen

Orbit
Drucker Tresen

Hypersoft /ifestyle PC4

.........

W-/A1

NEU: Einfach dazu mieten. Nur 49 EUR *4

Hypersoft Lifestyle COMPANION+

S<STEMS



ACCESSORY

Pagersysteme, Waagenanbindungen, diverses Zubehör
und die neusten Hypersoft Infos
finden Sie auf unserer Website:

www.hypersoft.de

   skalierbar 

 ideal 
       zuverlässig 

Alle Preise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Unverbindliche Preisempfehlung. Änderungen vorbehalten. 1716

Hotline + Fernwartung + Updates

Software-Basis

Hypersoft Thermobondrucker

Eine starke Partnerschaft.

Mounting Solutions

Unser Service Konzept hat sich bewährt! Sie erhalten für den Betrag von 1,5%* 
vom Hypersoft-Softwarelistenpreis pro Monat an 365 Tagen im Jahr Telefonsupport 
sowie drei Mal im Jahr Updates mit Programmverbesserungen und neuen Funktio-
nen. Ihr System ist immer UP TO DATE. Unser Supportteam kann sich auf Wunsch 
per Fernwartung in Ihr System einwählen (Aufschaltgebühr pro Monat: 8 EUR) und 
hilft Ihnen bei Fragen und unterstützt Sie bei Problemen. Teure Vor-Ort-Einsätze 
entfallen.

Das neue Verifone VX680 - mobil und vollständig an 
das Hypersoft Kassensystem angebunden. Zusammen 

mit unserem Partner AFC und der Softwarelösung 
elPay haben wir eine besonders leistungsstarke Lösung 

geschaffen, die dem Gastronomen die notwendige 
und integrierte Lösung zur Verfügung stellt, die er im 

turbulenten Gastronomiealltag benötigt. 

Ein aufgeräumter Arbeitsplatz ist viel wert! Ergonomie, 
Übersichtlichkeit und Belastbarkeit bieten unsere vielfältig 

kombinierbaren mounting solutions für Ihren EPOS.   

Die Kombination aus modernem Terminal, Funktionalität und 
Kassenintegration sucht seinesgleichen auf dem deutschen 

Terminal Markt! 

Die von uns speziell verwendete Actian SQL Workgroup Datenbank Lizenz 
ermöglicht unbegrenzten Spielraum sowie maximale Performance und Sicherheit.
Erst ab dem fünften Arbeitsplatz wird eine Serverdatenbanklizenz benötigt.
Qualität und Leistung, die sich auszahlen.  

Der neue Hypersoft Terminal-Multidrucker 2 wurde für den professionellen Einsatz konzipiert 
und besticht durch seine vielen Anschlussmöglichkeiten (Seriell, Parallel, Netzwerk). Selbst 
die W-LAN Erweiterung ist schnell und einfach aufsteckbar. Spritzwasserschutz sowie eine 
hohe Druckgeschwindigkeit runden das Konzept ab. Der Hypersoft Terminal-Multidrucker 2 

ist nur einer von vielen Hochleistungsdruckern aus der Hypersoft Produktfamilie. 
Besuchen Sie unsere Website für weitere Informationen.

Bargeldlose Zahlungssysteme

Hypersoft bietet Ihnen die vollständige Integration von Kunden-, EC- und 
Kreditkarten. Alle gesetzlichen sowie technischen Anforderungen werden von 
Hypersoft und den entsprechenden Partnern schon heute erfüllt. Ob stationär oder 
mobil, wir haben die richtige Lösung und die richtigen Partner für Sie.

    *Beispiel:
     Hypersoft CLOU Kassensystemsoftware: 
     Grundlage 1190 EUR davon 1,5% / Monat = 17,85 EUR
     Monatlich kündbar.

     1 Arbeitsplatz  169 EUR
     2 vernetzte Arbeitsplätze 360 EUR
     3 vernetzte Arbeitsplätze 540 EUR
     4 vernetzte Arbeitsplätze 690 EUR

 Ab 360 EUR oder für 12 EUR* mieten.ccc      

elPAY

*Pro Monat. Zzgl. MwSt. Bonitätsprüfung erforderlich. Maximal mietbarer Warenwert 10.000 EUR. Individuelles Angebot notwendig. 
Zzgl. Dienstleistung und ggf. PSQL Lizenzen. Änderungen vorbehalten.



SECURITY

     wichtig 

 zukunftssicher 
         kompetent 
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Andere Hypersoft

1 Jede Buchung muss detailliert nachvollziehbar sein. ? OK
2 Jeder Bericht muss nummeriert, aufgehoben und reproduzierbar sein. ? OK
3 Jede Änderung und das Löschen von Daten muss inhaltlich protokolliert werden. ? OK
4 Der Standort der Kasse sowie Stammdaten müssen protokolliert werden. ? OK

5 Artikeldatenänderungen müssen inhaltlich sowie zeitlich nachvollziehbar sein. 
(Happy Hour, Gutscheine, Rabatte, etc.) ? OK

6 Die Daten müssen vom Prüfer digital einlesbar sein. ? OK
7 Speicherort, Datenbank und Betriebssystem sollten dem Prüfer dargelegt werden können. ? OK
8 Ein Datensicherungs- und Datenschutzkonzept ist zwingend notwendig. ? OK

9 Programmierhandbuch der Kasse muss vollständig vorliegen. 
Jede Funktion muss detailliert erklärt sein. ? OK

10
Es muss beweisbar sein, dass die Daten nicht durch interne oder externe Funktionen 
oder Angriffe manipuliert worden sind. Herstellerseitige Kodierung und Schutz der 
Journaldaten und Protokolle.

? OK

Was wirklich wichtig ist! 
Alle offiziellen Informationen finden Sie unter www.bundesfinanzministerium.de, Stichwort: GoBD.
oder fragen Sie Ihren Steuerberater.

Um die Erfassung von Bareinnahmen zukünftig effizienter kontrollieren zu können, hat das Bundesfinanz-
ministerium (BMF) die Aufzeichnungspflichten für Unternehmer mit Barumsätzen in dem BMF-Schreiben 
vom 14.11.2014, mit Wirkung zum 01.01.2015, geändert. Dabei wurden u.a. die GDPdU und GoBS durch 
die GoBD (Grundsätze zur ordnungsmäßigen Führung und Aufbewahrung von Büchern, Aufzeichnungen 
und Unterlagen in elektronischer Form sowie zum Datenzugriff) ersetzt.

Was bedeutet das?

Welche Arten von Kassen werden unterschieden?

Typ1 Nicht „aufrüstbare“ Kassen
Typ2 Elektronische Registrierkassen

Typ3 PC Kassen

Beim Kassen-Typ3 wird ein handelsübliches Betriebssystem eingesetzt. 
Da PC-basierende Systeme grundsätzlich offen sind, stellt sich 

insbesondere hier die Frage nach der Unveränderbarkeit der Daten.

Bei der Registrierkasse des Typs1 wurde eine Übergangsfrist bis zum 31.12.2016 eingeführt, 
die nur der Unternehmer in Anspruch nehmen kann, der bereits am 26.11.2010 eine solche 

Kasse eingesetzt hat. 
Wer sich nach dem 26.11.2010 eine neue Kasse oder eine gebrauchte Kasse anschaffen will, 
soll nach der Auffassung der Finanzverwaltung nur noch Kassen des Typs2 oder 3 einsetzen 
dürfen. Anforderungen an diese Kassentypen, wie oben beschrieben, sind obligatorisch und es 

empfiehlt sich genauestens zu prüfen, ob Ihr System das Geforderte leistet.

Hypersoft erfüllt alle aktuellen sowie zukünftigen 
Anforderungen und gibt Ihnen Sicherheit und Zeit 

für das Wesentliche!

Änderungen vorbehalten. Informationen / Bildnachweis: www.hypersoft.de/node/36 www.hypersoft.de
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Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
Telefon (040) 66 905 100

Ihr Kontakt:

Über 20 Jahre Hypersoft
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